

題目：麥田裡的奇葩 / 陳子良 長老

經文：路得記： 1:16; 2:1-4,11-13, 20-21; 3:1-5; 4:13-14,17

前言：

(一)故事的時代背景

(二)三個人物和他們的品德

(1) 拿俄米-她在困境中對神的信靠, 不自私並為人著想

(2) 路得-愛心與忠誠 (Loyal love), 信實(Faithfulness)

(3) 波阿斯-正直, 責任感

(三)路得與波阿斯的結合

(四)故事的後續 – 俄備得

(五)至近親屬的救贖者 (Kinsman-Redeemer)

結語: 當今,我們如何向前行

主日服事同工	1-24-21	1-31-21
講員	陳子良 長老	戎翰 牧師
領會	武如亮	廖廣輝
司琴	胡珊	周維容
音控/投影	蕭天民/陳濱/李約翰	蕭天民/何祖堂/張金豐
招待	郝一帆 / 張海波	活石團契

232 South Beverwyck Road, Parsippany, NJ 07054

主日崇拜直播: <http://www.youtube.com/cccnjparsippany/live>



奉獻



新澤西主恩堂

CHINESE CHRISTIAN CHURCH OF NEW JERSEY

1.24.21 第 2743 期

† 主日崇拜程序

宣召 | 頌讚

奉獻 H 162 完全的奉獻

牧禱 戎翰 牧師

讀經 路得記: 1:16; 2:1-4,11-13,
20-21; 3:1-5; 4:13-14,17

證道 麥田裡的奇葩/陳子良 長老

回應 耶穌,沙崙玫瑰

祝福 戎翰 牧師

頌榮 三一頌

歡迎與報告

默禱

👥 上週網上直播點擊數

國語堂	英文堂	台語堂	兒童崇拜
185	133	40	16

上週奉獻總數: \$7,885

經常奉獻	建築基金	愛心奉獻	C A S A
7005	140	105	90
神學獎學金	南蘇丹丁	差傳奉獻	SPECIAL NEED
80	20	445	—

本週金句：「這不是說，我已經得著了，已經完全了。我乃是竭力追求，或者可以得著基督耶穌所以得著我的。弟兄們，我不是以為自己已經得著了，我只有一件事，就是忘記背後努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。」(腓立比書 3:12-14)

- STM Open Forum Zoom Meeting I 今天下午 1:00 ~2:30**
 今年短宣公開問答 STM Open Forum 將以線上方式舉行，祈望每個人都虔誠地考慮參與今年的短宣，以實際的行動支持宣教事工。
 Zoom 會議 ID: 310-071-5971, Pass Word:10720.

 - **June 27 - July 2:** Domestic STM – Youth. (Jeff Chiou)
 - **July 10 - 24:** Oversee STM – Youth. (Jean Lee)
 - **August 15-22:** Domestic STM – Adults. “North-East”. (Kai Hsieh)
 - **Aug. 19- Sep. 4** Africa STM – Adults. (Chris Mason)
 - **August 19-30:** Domestic STM-Adults “Mid-West”. (Richard Kao)
 - **Late October:** Adults ASIA. (Tang Li Qian)
- 「主恩家訊」第一期已於 1 月 15 日出刊；它是主恩堂大家庭裡家人相知、相交、相愛的 訊息園地。歡迎大家踴躍投稿，讓我們一起用愛心耕耘 神所賜給我們這一片心靈交流的園地。同時也需要文字校對同工參與。[請聯絡鄭瑾 zheng.guijin@gmail.com](mailto:zheng.guijin@gmail.com)。
- 2020 年教會奉獻收據**
 由於疫情大流行的緣故，財務室於 1/19 已將您 2020 年的教會奉獻收據郵寄到您的地址。如果您在 1 月 25 的財務執事高海濤連絡。
 gao_haitao@hotmail.com
- 讓我們一起來參加禱告會 I 星期三晚間 8 點**

 - ✓ 為長執董聯合會禱告，在計劃教會活動方面，密切監視病毒感染的傳播率和 Covid19 疫苗的實施進度，做出明智的決策。
 - ✓ 祈禱每一位弟兄姐妹重視禱告事工，預先計劃參與今年 **2 / 10、5 / 5、8 / 4、11 / 3** 每一季的同工聯合禱告會。
 Zoom 會議 <https://zoom.us/j/718356115>
 會議 ID: 718 356 115
 手機：一鍵撥號 +16468769923, 718356115# 美國
- 週四查經班沈茂宗/何必男夫婦，不幸感染 Covid 19，沈伯伯已於上個月回天家。沈媽媽目前仍住在紐約醫院中治療。感謝主！她受到周到的看護。我們一起來禱告，願天父的憐愛扶持她，使她在復原中得依靠。